Úlohy na prijímacie skúšky do osemročného gymnázia - A
Slovenský jazyk a slovenská literatúra
Riešenie a bodovanie
1. Úloha – 10 bodov. 

	
	Správne
	Nesprávne

	Otec Janka vždy pracoval ako lesník.
	
	X

	Na kraji dediny mali neveľký dom.
	X
	

	Janko mal veľa súrodencov.
	
	X

	Po smrti otca v rodine vládla bieda.
	X
	

	Matka chcela predať kravu, lebo už nedávala mlieko.
	
	X

	Krava mala zvonček okolo krku.
	X
	

	Janko išiel na jarmok, keď sa začala jeseň.
	
	X

	Chlapček mal na nohách ľahkú obuv.
	
	X

	Matka prikázala Jankovi, aby Krasuľu predal za 10 zlatých.
	
	X

	Janko bol presvedčený o tom, že sa mu podarí predať kravu. 
	
	X
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2. D

3. Hr-niec, mlie-ko, roz-lú-či-la  - 3 body

4. ch_ý__bať, l_í__ce, š.—ibal,  l_y__žička, c_i__trón, vaj_í__čko, d_y__ch, ki_no, koš_í_k, sl_i__vka, d_i__vadlo, mot_ý__ľ, slan_i__na, ch_ý__r, varil—i -  - za 3 správne doplnené slová + bod, spolu 5 bodov 

5. Pri bráne do kaštieľa sa objavil starec s veľkým batohom na chrbte.  – 2 body 


6. Priatelia, traktoristi, ujovia, dievčatá/dievčence – 4 body

7. Vak/..., matka/...., reč/..., radíš/..., vám/...  – 5 bodov


Spolu 30 bodov.
